

# 崇拜聚会

2018年01月13日 上午11时00分

The Church in Worship

欢迎 Welcome

爱使我们相聚一起

主在圣殿中 P501

Song Leader 领唱组

开会祷告 Opening Prayer

Jenny 姊妹

诗歌赞美 Song Service

亲近十架 P262

同聚在那河边 P132

云上太阳

Congregation 会众

Song Leader 领唱组

祷告 Pastoral Prayer

熊秀芬 姊妹

奉献 Offering

完全奉献

呼召敬拜 Call to Worship

如鹿切慕溪水

见证 Testimony

Sharlley Song 姊妹

## 婚姻家庭见证

### Testimony of Marriage and Family

愿为主燃烧

Song Leader 领唱组

祝福 Benediction

Sharlley Song 姊妹

散会颂 P504

Congregation 会众

亲爱的弟兄姊妹**欢迎您**，安息日平安！

希望我们在一起度过愉快的一天。

愿我们在基督耶稣里成为**幸福的一家人**。

# 心灵沉淀

## 2018 不需要“紫斑鱼”的愤怒

彼得前书 1 Peter 3: 4 只要以里面存着长久温柔、安静的心为装饰，这在神面前是极宝贵的。Instead, your beauty comes from inside you. It is the beauty of a gentle and quiet spirit. Beauty like this doesn't fade away. God places great value on it.

紫斑鱼是热带海洋动物里最为漂亮的一种鱼，它浑身布满了五光十色的花纹，阳光一照，闪闪发光。

如此美丽的紫斑鱼，全身却长满了针状的尖刺，大小类似酸枣刺，又尖又硬，刺上带有一种毒素，这是紫斑鱼用来攻击其他鱼类的武器，不管什么样的海底动物，一旦被紫斑鱼的尖刺刺中，就无一生还。

紫斑鱼在每次攻击其他鱼类时，都要先愤怒起来，以此来分泌出有效的毒素，也只有愤怒，才能使它身上的毒刺坚硬起来。因此，紫斑鱼的情绪越激烈，越是满怀“仇恨”，身体上的尖刺也就越坚硬，而越坚硬，它就会越愤怒，对受攻击的鱼类伤害也就越深。

据生物学家研究分析，一条紫斑鱼在通常情况下能活七八年，然而，紫斑鱼实际上还活不到两年。因为，愤怒的情绪总是先要伤害到自己，所以紫斑鱼越愤怒，越充满“仇恨”，也就越对自己造成伤害。可以说，紫斑鱼既是死于对其他鱼类的伤害，更是死于自己的愤怒，死于自己的“内伤”。

那么，我们身上有条“紫斑鱼”吗？会有刺自己、刺别人的“愤怒”吗？如果有，2018新的一年，不

做紫斑鱼，愤怒的时候，对自己温柔地安抚一声：我是需要爱了，但我不要用情绪，伤害自己，再伤害他人。

2018 Are you ready? 就算曾经是紫斑鱼，从此也温柔以待吧~

愿上帝赐福大家！阿们！

## 报告事项

1. 欢迎收看每周六下午 6:00-6:30 及每周日下午 4:30-5:00 (重播) 在中华电视网第 28 台播出的“脚前的灯，路上的光”节目。
2. 欢迎收看每周一至周五上午 10:55 及下午 3:55 (重播) 在中华电视网第 28 台播出的“灵命日粮”节目。
3. 欢迎参与每周二的圣经学习。时间：上午 10:00-12:00。地点：Fencible House, 18 Fencible Drive, Howick.
4. 鼓励弟兄姊妹在网络点阅本会相关节目，可藉由 2 个方式(1)打入本会网址([www.acsdac.org](http://www.acsdac.org))，点击在线节目系列。(2) 在 YouTube 中打入奥克兰华人教会。
5. 在每个安息日的上午 10:00-10:50，有柯腓利牧师带领的**安息日学**，欢迎弟兄姊妹们来参加。
6. 在每个安息日的上午 10:00，有为不同年龄段的小朋友开展的**蒙童班**。
7. 这个安息日下午 1:30 有**查经学习**。
8. 这个安息日崇拜聚会结束后，我们将为在 1 月份生日的弟兄姊妹**庆祝生日**。
9. 下个安息日乐意捐用途：本地教会捐
10. 日落时间：01月13日 安息日 下午 8:43  
01月19日 星期五 下午 8:41